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«Прокуратура сообщает»:

В прокуратуру Мантуровского района поступила анонимная информация о том, что на территории бывшего РТП в одном из зданий находится подпольный цех по разливу поддельной алкогольной продукции. По данному факту с привлечением сотрудников ОМВД России по Мантуровскому району проведена соответствующая проверка, в ходе которой установлено, что в с. Мантурово ул. Ленина д. 52 в складском помещении ООО «Маяк» расположен цех по производству фальсифицированной алкогольной продукции, представляющей собой технологический конвеер полукустарного производства по розливу и упаковке фальсифицированной алкогольной продукции, с техникой нанесения фальсифицированных акцизных марок, а так же этикеток и иных атрибутов товара относящегося к алкогольной продукции.

В ходе осмотра места происшествия было установлено, что конвеер по производству фальсифицированной алкогольной продукции представляет собой конвеер на базе заводского оборудования и полностью автоматизирован для бутылизации спиртного ёмкостью 0,5 литра. Кроме этого, в ангаре было обнаружено и изъято 174 ящика водки «Облепиховая», 720 ящиков водки «Царская Охота», 1020 ящиков водки «Белая Берёза», 200 ящиков водки «Финская», 54 ящика водки «Тамбовский Волк», 10 ящиков водки «Царская грамота», 4 рулона акцизных марок примерно по 7000 в каждой, 3 емкости по 1000 литров спиртосодержащей жидкости, 11600 бутылок ёмкостью 0,5 литра для разлива водки и 2000 крышек.

Так же в ангаре находилась фура в которой было обнаружено 70 ящиков коньяка «Кизлярский», 25 ящиков «William Lawsons», 120 ящиков водки «Триумф», 312 ящиков водка «Финская», 27 ящиков «Dewers», 2 352 пустых стеклянных бутылок ёмкостью 1 литр. В ОМВД по Мантуровскому району доставлен 21 человек, причастных к работе на данном оборудовании. Из них 6 являются гражданами Российской Федерации, 15 иностранными гражданами.

Проведенной экспертизой федеральных специальных марок с изъятых бутылок с алкогольной продукцией, а также в рулонах установлено, что они изготовлены не предприятием ГОЗНАК, вероятно способом высокой (плексографской) печати, других элементов спец. защиты, а также УФиИК защиты отсутствуют. 

Следовательно, в данном случае усматриваются признаки события преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 327.1 УК РФ, в связи с чем, прокурором Мантуровского района было вынесено постановление в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам рассмотрения данного постановления СО ОМВД России по Мантуровскому району 05.02.2016 возбуждено уголовное дело по признакам события преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 327.1 УК РФ.
Кроме того, по материалам проведенной проверки прокурором также было вынесено постановление в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327.1 УК РФ, а именно по факту изготовления в целях сбыта поддельных федеральных специальных марок для маркировки алкогольной продукции. По результатам рассмотрения данного постановления группой дознания ОМВД России по Мантуровскому району 19.02.2016 возбуждено уголовное дело по признакам события преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327.1 УК РФ. Данное уголовное дело находится в производстве группы дознания ОМВД России по Мантуровскому району.
По указанным уголовным делам проводятся следственные действия. Ход расследования уголовных дел находится под пристальным контролем прокуратуры района.
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