Администрация Куськинского сельсовета Мантуровскогорайона Курской области сообщает о следующих результатах приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности МО «Куськинский сельсовет» Мантуровского района Курской области:

1) наименование такого имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (характеристика имущества):
Недвижимое имущество, принадлежащее на праве собственности МО «Куськинский сельсовет» Мантуровского района Курской области, выставляемое единым лотом, а именно: 

- Недвижимое имущество – нежилое здание, наименование: зерносклад, площадью 1219 кв.м., кадастровый №46:14:110201:417, год постройки: 1991, этажность: 1, обременений не зарегистрировано, расположенное по адресу: Курская область, Мантуровский район, Куськинский сельсовет, с. Куськино, ул. Молодежная, дом 18 Ж;

- Земельный участок из категории: Земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: склады, площадью 3216 кв.м., кадастровый №46:14:110201:464, обременений не зарегистрировано, расположенный по адресу: Курская область, Мантуровский район, Куськинский сельсовет, с. Куськино, ул. Молодежная, дом 18 Ж.
2) Дата проведения торгов: 04.03.2021г., место проведения торгов: ЭТП «РТС-тендер».

3) Наименование продавца такого имущества – Администрация Куськинского сельсовета Мантуровского района Курской области.
4) Количество поданных заявок– 2 шт.

5) Лица, признанные участниками торгов: Чекоданов Владимир Дмитриевич, Постников Владимир Алексеевич.

6) Цена сделки приватизации:

927 150,00 руб.                                

7) Физическое лицо – покупатель недвижимого имущества и земельного участка: Чекоданов Владимир Дмитриевич.

