Прокуратурой Мантуровского района выявлены факты невыдачи рецептов на лекарственные средства детям первых трех лет жизни и детям из многодетных семей в возрасте до 6 лет, находящихся на амбулаторном лечении.
	Прокуратура Мантуровского района провела проверку соблюдения Законодательства Российской Федерации дающее право отдельным категориям граждан на бесплатное обеспечение лекарственными средствами.
Постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения» утвержден Перечень групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно, согласно 
В соответствии с вышеуказанным постановлением, детям первых трех лет жизни, а также детям из многодетных семей в возрасте до 6 лет все лекарственные средства отпускаются бесплатно.
[bookmark: _GoBack]Прокуратура Мантуровского района внесла представление в ЦРБ «Мантуровского района», в котором потребовала устранить выявленные нарушения.

