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Мантуровской районной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в области обращения с отходами в образовательных организациях, действующих на территории Мантуровского района.
Установлено, что в нарушение пунктов 6, 7 Правил обращения 
с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям 
и окружающей среде, утвержденных постановлением Правительства РФ 
от 28.12.2020 №2314, в помещениях зданий6 образовательных учреждений Мантуровскогорайона выявлено накопление отработанных люминесцентных ламп.
Содержание отработанных люминесцентных ламп в местах временного хранения осуществлялосьбез соответствующих предъявляемым требованиям тар (емкостей), что создает предпосылки к механическому повреждению указанных изделий и образованию источников вторичного загрязнения воздуха ртутью.
По выявленным нарушениям, прокуратурой района в отношении должностных лиц, виновных в допущении данных нарушений закона вынесеныпостановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении в Министерстве природных ресурсов Курской области.
Кроме того, в адрес руководителей указанных организаций внесены представления об устранении нарушений действующего законодательства, которые находятся на рассмотрении.
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